

楼高超18米不能一户一表改造?

14户居民申请第二次被拒,只能继续喝高价水

本报11月11日讯(见习记者 付文学) 10月21日、22日,本报报道了西二路西一街3号楼14户居民连续两年喝高价水一事,引起广泛关注,小区居民也积极申请一户一表改造。11日户表办工作人员表示,由于楼高超18米,不能进行改造,这已是居民第二次申请一户一表改造被拒绝了。

10月21日、22日,本报连续报道了14户居民用高价水的消息后,自来水公司表示将全力解决,居委会也在积极协调此事。在多方努力下,10月27日,最后一名居民在户表改造申请表上签了字。11月11日上午,居民代表刘先生来到市自来水公司客服中心,工作人员表示12日进行现场勘查。

就在14户居民松了一口气时,市自来水公司客服人员当天下午打电话称,由于楼高七层,小区的一户一表改造未过审核。

对此,市自来水公司户表办工作人员表示:“现在申请一户一表改造的居民楼必须不能超过18米,西二路西一街一共7层,超过18米,不符合改造条件。”对于该标准,工作人员解释称改造办

室成立之后已成硬性条件,“改造之后原管道会变细,压力也相应减小,如果高于18米,水很难达到,如果强行改造,住户就会白花冤枉钱了。”

对此,不少居民表示:“难道真的没有解决办法了吗?希望有关部门要主动作为,想办法解决居民遇到的困难,不能让大家继续喝高价水了。”

相关链接

最高水费 每吨24.8元

淄博现行居民用水价格为每吨3.225元,而在张店区西二路西一街3号楼1单元居住的14户居民家的水费却高达每吨24.8元。根据小区居民王女士展示的一本16个月的水费统计表,2013年1月份的价格最低,为8元/吨,其余月份每吨水的价格均在10元以上。今年8月份和9月份的价格最高,达到了24.8元/吨,两个月居民实际用水94吨,但水表总吨数高达771吨。

不少居民表示,近两年来水费一直很贵,也没有查出什么原因来。面对高昂的水费,不少居民表示“自来水贵如油”,现在都不敢轻易用水了。

顺通公交投600万购9辆新客车

坚持三个“第一”宗旨,为乘客提供更舒适服务

本报11月11日讯(记者 罗静) 11日,记者从淄博顺通公交旅游客运有限公司获悉,为给乘客提供更加舒适、优质的服务,该公司近日新购进了9辆旅游客车。截至目前,该公司共拥有17座至53座不等的旅游客车40辆。

据了解,淄博顺通公交旅游客运有限公司于2009年成立。自公司成立以来坚持以“安全第一,服务第一,信誉第一”为宗旨,服务于淄博市民、学校、企事业单位等社会各界,并以良好的企业信誉,为社会各

界提供优质、便捷的服务。据了解,目前该公司有40余名员工,拥有车型韩国现代、考斯特、奔驰、亚星、安凯、金旅等17座至53座高中档旅游客车30余辆,完全能满足客户的不同需求,为客户提供国内旅游、会议、商务租车、学生接送、企事业单位班车、婚庆用车等业务。

随着业务规模的扩大,原有的30余辆旅游客车不能充分



淄博顺通公交旅游客运有限公司新增的9辆旅游客车。 本报记者 王鸿哲 摄

满足客户的订单需求。尤其是夏季旅游旺季的时候,客户订单和旅游客车数量求大于供。自今年4月份以来,淄博顺通公交旅游客运有限公司投资600

余万元先后购置了9辆旅游客车。其中2台是高配置的17座的考斯特,另外7台是53座的大型豪华旅游客车。“为了让乘客更舒适、享受更高质量的服务,我

们今年购进的考斯特客车都是最新款的。客车运行过程中几乎没有噪音,很安静。”淄博顺通公交旅游客运有限公司总经理孙涛说道。

老人骑车摔倒导致脾破裂

公交司机伸援手救下受伤老人

本报11月11日讯(记者 罗静 通讯员 车冲 王娟) 9日中午,张店108路公交车驾驶员王宁在工作过程中遇到一起特殊的“交通事故”,一名骑电动车的老人意外摔倒导致脾破裂,恰好看到此幕发生的王宁连忙拨打了120报警。多亏救助及时,老人做了脾脏摘除手术后,脱离了生命危险。

9日中午12时20分左右天空飘着细雨,张店108路公交驾驶员王宁驾驶车辆到达终点站名尚国际时看到,一名骑电动车的老人自西向南拐弯的时候与一名骑摩托车自南往西拐行的青年男子照面,老人摔倒。“当时我就看到老人后背倚着路牙石,并且不停的呻吟着。老人说那男子撞了他,那个男子说没撞到老

人。”王宁说道:“我一边说着不管怎样先打120急救电话,就一边过去扶老人。但稍微一动,老人就喊疼,我不敢再去扶,怕加重老人的伤势。”

王宁催促骑摩托车的男子拨打120后,因工作原因不得不离开了。然而,王宁却一直不放心,十几分钟后,待忙完手头的工作,他又连忙赶回现场看看情

况。不想那个骑摩托车的男子此时已经离开,只剩下老人还躺在地上。王宁赶紧又拨打了120、122报警电话。并帮助赶来的医护人员将老人送上了120救护车。

据老人的儿子张先生介绍,老人被送到中心医院北院区后,经检查为脾破裂。医院立马给老人做了脾脏摘除手术,老人终于脱离了生命危险。

桓台农村学校 首批塑胶操场投用

本报11月11日讯(记者 罗静 通讯员 孙振 吴效斌 项绪忠) 11日,一场别开生面的学生广播操展示、教师歌舞比赛及绑腿跑活动在桓台县索镇建国小学新建成的塑胶跑道上进行。这标志着桓台县首批塑胶操场投入使用。

桓台县先后投入资金1260余万元,为全县首批8个农村学校操场进行了改造,建成了一批标准化塑胶操场,年底将陆续投入使用。今后,还将逐步对全县农村学校操场进行改造。

“塑胶操场对农村孩子来说是个新鲜事物,很多文体活动可以放开手脚,伸展自如了。而且有了塑胶操场,师生的文体活动不会晴天一身灰雨天一地泥了。”学校老师介绍说。

慈心一日捐



11月11日上午,滨莱高速公路淄博管理处开展了以“文明城市、慈爱淄博”为主题的2013年度“慈心一日捐”活动。全体干部职工踊跃参与,献出爱心。近年来,“慈心一日捐”已成为滨莱高速公路淄博管理处一项常态化的公益活动。

本报通讯员 王蕊 刘泉 摄影报道

小客车撞死一人后逃逸

民警通过监控发现线索,次日犯罪嫌疑人自首

本报11月11日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 杨丽 徐建彬) 11月6日,张店洋水镇张一村附近,发生一起重大交通事故肇事逃逸案,被撞者当场死亡。

6日19时50分,张店交警大队指挥中心接到报警,在昌国路洋水镇张一村附近,一人躺在路边,已经死亡。事故发生后,办案民警走访了周围群众,提取到了肇事车辆遗留的大灯碎片,但现场未找到目击证人。专案组把工作重点放在现场周边路段的监控录像上,通过对录像资料的比对分析,终于在昌国路张一村卡口资料中发现了重要线索,一辆由西向东驶过的小型普通客车前保险杠、大灯、前挡玻璃有明显的碰撞痕迹,从事故发生的时间以及车辆行驶路线分析,该车具有重大嫌疑。

办案民警于当晚赶赴车主李某家中,经耐心细致工作,驾驶员阎某

于7日早晨投案自首,对驾车肇事逃逸供认不讳。

张店交警在此提醒广大机动车驾驶员:我国《刑法》规定,违反交通运输管理法规,因而发生重大事故,致人重伤、死亡或者使公私财产遭受重大损失的,处三年以上有期徒刑或者拘役;交通运输肇事后逃逸或者有其他特别恶劣情节的,处三年以上七年以上有期徒刑;因逃逸致人死亡的,处七年以上有期徒刑。

对此,张店交警大队事故处理科科长魏春告诉记者,绝大多数的交通事故肇事逃逸案例事后查证证明,肇事驾驶人对于自己驾车引发的事故都知情,但他们错误地选择了驾车逃逸,使伤者失去了最好的抢救时机。因此,交通肇事逃逸,无论是民事赔偿责任、行政处罚责任,或是刑事责任都要比没有逃逸严厉得多。